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Rætt um að kaupa bolta í hvern bekk. 
Töluvert rætt um öryggi í kringum skólann og eitt mál sem margir sammála um var að setja þyrfti net yfir völlinn þar sem krakkarnir eru sí hlaupandi niður Gilið. Hvað væri það að kosta heldur þú?
Fá upplýsingar hjá Jóhönnu um Grill - daginn og hvort tónmenntakennarinn getur sett saman smá skemmtisöng með nemendum eins og í fyrra, gaman að hafa tíma til undirbúnings þannig að krakkarnir geti jafnvel séð um þennan þátt í dagskránni.
Rætt um kaup á ennisböndum handa verðandi 1. bekkingum í ár í stað bolanna en það er í athugun
Rætt um að senda foreldrum áminningu um að greiða í vinir Brekkuskóla. Svona loka - áminning?
Hvað varðar fótboltavöllinn þá hefur þetta verið áhyggjuefni okkar í mörg ár, við ræddum við FAK fyrir nokkrum árum um úrlausnir en það var tekið dræmt í það. Við höfum aðeins verið að skoða þetta undanfarna daga og ég get svo sem alveg tekið undir það með þeim að þetta er ekki einfalt úrlausnarefni. Boltarnir fara nefnilega útaf skólalóðinni á marga vegu og bara síðast í morgun hlupu strákar á eftir bolta sem þeir voru með á steypuvellinum fyrir innan sparkvöllinn, þeir náðu hinum áður en hann fór út á götuna. Þannig að þó svo að það yrði sett meira net í kringum sparkvöllinn þá leysir það ekki allan vandann því það er verið með bolta á fleiri stöðum. Þeir sem ég hef talað við um það telja að það verði mjög kostnaðarsamt en enginn vill slá á neina tölu.Gangstígurinn og akvegurinn upp að Rósenborg væru held ég bestir til þess að setja í hlið en þá er alltaf sagt að ekki megi loka gangstígum. 
En þetta er mál sem er um að gera að halda áfram á lofti og þrýsta á fasteignir um að hugsa þetta með okkur.
Grilldagurinn verður 3. júní og með svipuðu sniði og í fyrra. Tónmenntakennararinn okkar er í veikindaleyfi núna en við ræðum við hana um leið og hún kemur til baka.
Getur þú samið texta sem þið viljið senda á foreldranna og sent á Dennu ritara og hún sendir það út fyrir ykkur.

